1. Toplama işlemlerinde toplananları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak toplamları tahmin ediniz,  eşleştiriniz.
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2. Aşağıda verilen toplama işlemlerindeki verilmeyen sayıları bulunuz.

                       6307
     8008
     651
      24376
+ 546         +    579     +   543        +     72       +  123
  931             12795       95765           798      52222


3. A = 4, B = 6, C= 3 ise 

AB x CA = ?

4. Ahmetleri çiftliğinde 48 tane inek vardır. Her bir inekten günde 5 L süt elde edilmektedir. Buna göre bir günde kaç L süt elde edilmektedir?

5. Dört basamaklı en küçük sayı ile üç basamaklı en büyük sayının farkının 10 katı kaçtır?

6. Ahmet pazardan 3 kg elma, 2 kg muz ve 4 kg mandalina almıştır. Buna göre Ahmet’in aldığı meyvelerin kütlesi kaç gramdır?

7. 25 sayısının 2 katının 6 fazlası kaçtır?


8. Büşra’nın 3 tavuğu vardır. Bu tavukların her biri günde 2 yumurta verdiklerine göre 1 hafta sonunda Büşra kaç tane yumurta toplamış olur?


9. Beş basamaklı en küçük tek sayı ile dört basamaklı en büyük çift sayının farkının 100 katı kaçtır?


10. İki sayının farkı 4516’dır. Bu sayılardan büyüğü 7344 olduğuna göre küçüğü kaçtır?

11. 2005 yılında 69 yaşında olan bir kişi 40 yaşındayken takvimler hangi yılı göstermektedir?
12. Bir sayıya önce 1864 eklenip sonra elde edilen sayıdan 450 çıkarılınca sonuç 4170 oluyor. Buna göre bu sayı kaçtır?
13. 20 TL’lik kitaplardan 4 tane, 16 TL’lik sözlüklerden 2 tane alan Serhat, kasiyere 150 TL vermiştir. Buna göre Serhat kaç TL para üstü alır?
14. Bir spor karşılaşması için bastırılan 9500 biletin birinci gün 1 318’i, ikinci gün 3 876’sı satılıyor. Buna göre iki gün sonunda satılmayan kaç bilet kalır?

15. Alınan 2100 kg kömürün, 680 kg’ı kasım – aralık aylarında, 920 kg’ı Ocak – Şubat aylarında yakıldığına göre, geriye kaç kg kömür kalmıştır?
16. Bir ceket bir takım elbiseden 85Tl ucuz, bir mont da bir ceketten 134 TL ucuzdur. Bir takım elbise 337 TL olduğuna göre, bir mont kaç TL'dir?
17. Toplama, çarpma, çıkarma ve bölme işlemi gerektiren birer problem defterinize yazıp, çözünüz.
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